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РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ 
 
 
На основу члана 128. Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'', бр. 
72/09, 81/09-исправка, 64/10 одлука УС, 24/11 и 121/12, 42/13–одлука УС, 50/2013–
одлука УС,  98/2013–одлука УС, 132/14 и 145/14) и одредби Правилника о 
садржини, начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке 
документације према класи и намени објеката (''Службени Гласник РС'' бр. 23/15) 
као: 
 
 
О Д Г О В О Р Н И   У Р Б А Н И С Т А 
 
 
за реконструкцију стазе и уређења дела Чајкиног брда са пратећим садржајем и 
изградњом дечијег игралишта са пројектом препарцелације, на деловима к.п. 
1049/2, 831, 1053/1, 1051  КО Врњачка Бања 
 
одређује се: 
 
 
Светлана Вукчевић, дипл. инж. арх.    ...............................бр.лиценце 200  1328  12 
 
 
 
 
 
Пројектант/правно лице:               Општинска Стамбена Агенција Врњачка 
Бања 
  
 
 
 
Одговорно лице/заступник:  Бранислав Бежановић дипл.ек.    
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Место и датум: Врњачка Бања, октобар 2017.  
 
 
 



 

 

 
• ТЕКСТУАЛНИ ДЕО  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

1 ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ 
 
 

 Овај   Урбанистички  пројекат се ради за потребе реконструкције постојеће 
стазе и уређења дела Чајкиног брда са пратећим садржајем и изградњом дечијег 
игралишта. 

 
- Потес обухваћен пројектом се  налази у  обухвату Плана Генералне 

регулације Врњачке Бање “Сл.лист Општине Врњачка Бања” бр.27/16 од 22.12.2016 
године који је за ову локацију важећи урбанистички план. 

 
- Обухват овог пројекта припада подручју које се издваја као културно добро 

од великог значаја и припада просторно културно-историјској целини Црквено брдо 
(Чајкино брдо), заштићено на основу Закона о заштити културних добара (,,Службени 
гласник СРС'', бр.47/87 од 5.12.1987. године) 
 
 
 
2  ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА  

 
Простор који се уређује се налази у централном делу Врњачке Бање на Чајкином 

Брду (познатом и као Црквено брдо или Александрово брдо), и налази се на његовој 
источној падини.  

 
Пројекат обухвата стазу која се се простире од Хотела Звезда (улице Саве 

Ковачевића) до Цркве Свете Богородице, са краком до летње позорнице и захвата 
простор који припада овом обухвату.  

 
Овим урбанистичким пројектом главна стаза се третира само у границама 

парцеле које су општинско и црквено земљиште. 
  
Обухват пројекта је дат у графичкогм прилогу бр.2 "КТП са границом обухвата" и 

чине га делови: к.п. 1049/2, 831, 1053/1, 1051  КО Врњачка Бања. 
 
Објекти који се налазе на парцелама нису предмет овог урбанистичког пројекта. 

Црква Свете Богородице се налази на катастарској парцели 1041/1 ко Врњачка Бања и 
ова парцела не припада обухвату урбанистичког пројекта. 

 
 
3  НАМЕНА, РЕГУЛАЦИЈА И НИВЕЛАЦИЈА, ПРИСТУП ЛОКАЦИЈИ, 
УСЛОВИ ИЗГРАДЊЕ   
 
 
НАМЕНА 
 

Према важећем планском документу ПГР Врњачка Бања простор припада намени 
Парк шума. Главна стаза са краком који се одваја ка летњој позорници према плану је 
предвиђена као јавно земљиште -  саобраћајнице.  

 

 

 

 

 



 

 

ИЗВОД ИЗ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ВРЊАЧКЕ БАЊЕ 
 

Парк шуме - су зоне шумских композиција у оквиру централних зона бање 
или у њеном непосредном окружењу. По основној намени то су и у овом плану -
шуме, са додатном пажњом у одржавању, неговању и заштити - са додатим 
минималним парковским садржајима за шетњу, дружење, рекреацију и сл. 
Првенствени циљ је максимална заштита шуме, масе зеленила, заштита 
аутохтоне вегетације, композиције предела и амбијената. 

Ове зоне најчешће повезују рекреативне и туристичке садржаје 
централних и ободних зона и чине значајни део мреже рекреативних 
комуникација различитих врста, која покрива целокупни обухват овог плана. 
Ове зоне су, у зависности од позиције, више или мање у функцији туризма 
и/или у функцији потреба резиденцијалног становништва свих узраста. 

У зонама увала, потока и река - треба пројектовати и градити 
адекватне хидро-грађевинске објекте за заштиту од бујица и поплава .  

 
Све парковке садржаје опремити адекватном дискретном расветом и 

мобилијаром-према пројекту и обезбедити редовно одржавање у склопу 
програма неговања паркова. Могућа је изградња мањих објеката и/или 
простора јавних функција, у колико то не угрожава зеленило. 

 
У зонама паркова и парк шума је забрањено : 
промена намене површина и изградња објеката - осим описаних 

парковских садржаја; 
сеча стабала и непланско уклањање вегетације - осим у функцији 

одржавања здравља и виталности биљака -према условима ЈП "Борјак" 
извођење земљишних радова осим предвиђених пројектном 

документацијом;  
неконтролисано кретање возила и  депоновање отпада ; 
 
Све интервенције се спроводе уз обезбеђивање законски одређене  

планске, пројектне и техничке документације, као и одговарајућих услова 
надлежних институција. Обавезна израда Урбанистичког пројекта.



 

 

 
КОМПОЗИЦИОНО  РЕШЕЊЕ-ПАРТЕРНО УРЕЂЕЊЕ 
 

Композиционо решење је произашло из затеченог стања обзиром да су стазе и зелене 
површине већ формиране. Главна стаза са краком ка летњој позорници је настуа 
шљунком док се слободне површине, које се уређују, састоје од постојећих утабаних 
стаза које су рашкрчене од ниског растиња и од формираних зелених површина. 
 
Стазе су предвиђене као пешачке комуникације (према условима завода за заштиту 
споменика културе Краљево) поплочане су у ширини од 3м,  изузев у делу где се стаза 
из правца улице  Саве Ковачевића одваја ка летњој позорници. Тај потес је планиран 
да се користи по потреби и за моторна возила и то искључиво у функцији економског 
приступа у смислу одржавања објекта летње позорнице са потребним снабдевањем. У 
овом делу ширина поплочаног дела стазе која је предвиђена као  комбинација 
асфалта и гранитне коцке је 4.5м.  
Од поменуте раскрснице па даље ка цркви стаза је строго пешачка и на том одвајању 
се планира уградња "стубића" који спречавају пролазак аутомобила. Потребно је да 
стубићи буду и демонтажни или потопни како би се омогућио пролаз возила ако се 
укаже потреба. Део пешачке стазе опремљен је клупама, корпама за смеће и 
расветом. На серпентини која се јавља у средишњем делу пешачке стазе се планира 
проширење на коме се постављају клупе корпе и држачи за бицикле. 
Уз главну стазу се планира формирање отворене риголе/канала изван поплочаног 
дела стазе. 
 
У обликовању су направљене мање корекције у геометрији стаза и зелених површина, 
у највећој мери према постојећем стању. Исправке су вршене у смеру препознетљиве 
геометрије. 
 
Стазе су оивичене гранитним ивичњацима и поплочане гранитном коцком. 
Уз стазу се налази отворена ригола формирна од гранитне коцке. 
Нивелација стаза мора бити уклопљена у околно зеленило. 
Грађевински елементи степеништа и потпорни зидови морају бити обрађени каменом. 
Потпорни зидови се планирају у деловим где није могуће осигурати формирану 
шкарпу. 
 
ДЕЧИЈЕ ИГРАЛИШТЕ 
 
Дечије игралиште је предвиђено као скуп дечијих справа које би користила деца до 7 
година.  
Справе су од дрвета и других природних материјала са евентуалном комбинацијом 
пластике и/или металних делова од којих би били елементи који нису у могућности да 
се израде од дрвета због безбедности деце. (тобоган и сл). 
Игралиште се уклапа у постојећи терен са мањом изменом у нивелацији како би се 
терен нивелисао/поравнао. Подлога за дечије игралиште ће бити постојећа травната 
површина а простор ће бити опремљен расветом, клупама и корпама за смеће.  

 
 

 
ЗЕЛЕНИЛО 

 
За простор овог обухвата, приликом израде документације за прибављање одобрења 
за извођење радова, потребно је урадити пројекат реконструкције зелених површина и 
хортикултуре којим ће се предвидети реконструкција и обнова биљног материјала.  
 
Постојеће зеленило је потребно задржати и обезбедити уклањање сувих и оштећених 
стабала као и чишћење стабала од бршљена и остале секундарне вегетације која 
наноси штету стаблима. 
 



 

 

Уз стазе које су формиране се врши се и нивелисање шкарпи које већ постоје. На тај 
начин се врши стабилисања усека/засека. 
 
Остало ниско растиње које је самоникло треба уклонити и евентуално засадити ново 
растиње које одговара амбијенталном окружењу према пројекту реконструкције 
холтикултуре. 
 

 
МОБИЛИЈАР 
 

Предвиђени мобилијар су клупе и корпе за смеће, стубна расвета, држачи за бицикле 
и стубићи који спрепчавају пролаз возила, путокази и сл. 
Коначан избор или дизајнирање целокупне опреме парка ће бити обављен у поступку 
израде пројектанне документације.  
 
 
РЕГУЛАЦИЈА 
 

На  основу  важећег  урбанистичког плана  (ПГР) су  пренете  регулационе линије  у 
односу на главну стазу са краком до летње позорнице  и оне  су  дате у графичком 
прилогу бр 4.  
Главна стаза са краком до летње позорнице се налази у оквиру регулације која је 
према плану 5м. Обзиром да се стаза поплочава у ширини од 3м траса стазе је 
изабрана тако да се поштује постојеће стање а да се при том не изађе из планом 
предвиђене регулације.  
И ако је планирано да се стаза издвоји према регулацији као засебна парцела, остале 
стазе које које су парковска површина се уклапају у главну стазу. 
 
На улазу у обухват из правца Пионирске стазе на првом рачвању се између 
регулационих линија налази постојеће велико стабло које ае овим урбанистичким 
пројектом не уклања већ се планира његово задржавање и након природне селекције 
сабала на овом месту се не планира нова садња. Обзиром да је главна стаза у овом 
делу пешачка али да постоји могућност и потреба да прође моторно возило по 
потреби, мимо регулације у склопу партерног уређења се образује ширење ове стазе у 
пешачки "кружни ток" како би се омогућио евентуални пролазак возила. 
  
 
НИВЕЛАЦИЈА 
 
Простор који се уређује овим урбанистичким пројектом већим делом се налази на 
источној падини Чајкиног брда тако да није могуће у битној мери утицати на постојећу 
конфигурацију терена. Планирана реконструкција се односи на поплочавања 
постојећих стаза и уређење зеленила. 
 
У нивелационом смислу главна стаза углавном задржава нивелацију постојеће стазе. 
Врше се само интервенције у смислу уједначавања нагиба тј формирања континуалног 
пада. Предвиђено је да стаза има и попречни пад 1.5% због одвођења воде. Подужни 
пад у делу стазе у коме је потребно омогућити кретање возила за снабдевање, је 
10.5% у првом делу док је крак 9.6% у стрмијем делу и 3.8% у блажем делу. 
У пешачком делу стазе су нагиби стазе од 8.8-10.5% у зависности од услова на терену 
и правца. 
 
Остале површине које су предвиђене за кретање пешака се задржавају у 
нивелационом смислу  с тим, где се укаже потребно врши се уједначавање нагиба.  
 
Зелене површине се  равнају тако да прате стазе и врши се шкарпирање терена. 
 
 
 
 



 

 

ОДВОЂЕЊЕ АТМОСФЕРСКЕ ВОДЕ 
 

Атмосферска вода се са главне стазе попречним нагибом води у отворену риголу која 
прати нагиб стазе. 
 
Обзиром да не постоји урађена атмосферска канализација на предметној локацији 
потрбно је урадити пројекат изградње будуће атмосферске канализације  са 
одвођењем воде у реципијент - Врњачку реку јер постојећа атмосферска канализација 
не може да прихвати потребе будуће атмосферске канализације са предметне 
локације.  
 
 
САОБРАЋАЈ И КОМУНИКАЦИЈЕ 

 
Приступ обухвату овог  УП-а  је  из улице Пионирска стазе, док  је  секундарни  
пешачки прилази из правца пешачке стазе са серпентинама чија реконструкција је 
току. 
Након решавања имовинско правних односа приступ обухвату овог уп-а ће бити и из 
улице Саве Ковачевића. 
 
Обухват јужним делом тангира  легално саграђени стамбени објекат који план третира 
регулацијом приступне саобраћајнице тако да је предвиђено да потез од Пионирске 
стазе до стамбеног објекта изведе по постојећем стању тј стаза од 3м ширине као 
приступни пут једној парцели. План предвиђа ширину регулације од 5м, али због 
стабала и потребних шкарпи уз стазу, могуће је поплочити 3м с тим да је потребно 
стазу у току изградње прилагодити постојећем стању стабала.  
 
У обухвату овог урбанистичког пројекта није предвиђено кретање моторних возила 
изузев након решавања имовинско правних односа из правца улице Све Ковачевића 
до летње позорнице и то искључиво за снабдевање објекта. 
 
 
ПАРКИРАЊЕ 

 
У обухвату није могуће планирати паркирање возила јер се простор обухвата користи 
као парк шума, намењен пешацима.  Приступ летњој позорнице може се користити 
искључиво као доставна улица и није могуће планирати овај део улице као 
свакодневно коришћење и паркирање возила.  

 
 
ПОСЕБНИ УСЛОВИ ЗА ПРИСТУП ЈАВНИМ ПОВРШИНАМА ОСОБА СА 
ИНВАЛИДИТЕТОМ  
 
Обухват који третира овај урбанистички пројекат је у већем делу у страни брда 
тако да су нагиби условљени фактичким стањем на терену. 
 

 
4  НУМЕРИЧКИ  ПОКАЗАТЕЉИ 

 
Дужина главне стазе Патријарха Павла је 425м, крак ка летњој 75м, док су остале 
стазе поплоочане 243м дужине. Зелене стазе су дугачке 74м. 
Укупна површина која се поплочава је 2634m2. 
 
Укупна површина комплетних парцела је 33771 m2, док је површина која се третира 
овим пројектом 16 985m2. 
 
Укупна површина под зеленилом око 8510м2. Остале површине се под постојећим 
изграђеним стазама и објектима. 
 



 

 

 
5           НАЧИН УРЕЂЕЊА СЛОБОДНИХ И ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА; 

 
 
Хумусни слој који се улања прилком нивелације, у складу са мишљењем надлежног 
инжењера хортикултуре, изместити на градилишну депонију, како би се касније 
употребило у обради финалне зелене површине. 
 
 
6           НАЧИН ПРИКЉУЧЕЊА НА  ИНФРАСТРУКТУРНУ МРЕЖУ: 
 
Електроенергетску мрежу 
 

Прикључење на инфраструктурну мрежу новопланиране расвете  
 
На подручју стаза у делу Црквеног брда са пратећим садржајем и изградњом дечијег 
игралишта се налази надземна 1кV мрежа. 
Уколико се укаже потреба за постизањем сигурносних одстојања измештањем нн 
мреже потребно је то извршити пре почетка извођења радова. 
Планирано осветљење изграђених стаза класичном стубном расветом са планираном 
снагом од 2,5 кW прикључити на постојећи нн стуб бр.5 нн извода према цркви из ТС 
20/0,4 кV ''Црквено брдо'' . Поред нн стуба бр.5 поставити на бетонском постољу РО и 
повезати га каблом типа РР00-А 4х16 мм² са изводом за ЈР на стубу бр.5. 
Извести заштиту од напона додира применом ТТ система заштите, темељним 
уземљивачем и мерама изједначавања потенцијала за заштиту од напона корака. 
Од РО до расветних стубова ископати кабловски ров приближних димензија 0,4х0,8 м 
у којии  ће се поставити кабл типа РР00-А 4Х16 мм². 
Радове изводити поштујући техничке препоруке бр.3 ЕД Србије. 
Предвидети постављање пластичне упозоравајуће траке за енергетске каблове у рову 
изнад кабла на висини од 0,4м. Пре затрпавања извршити геодетско снимање трасе и 
извршити уношење у катастар подземних инсталација. 
Трасу ускладити са трасама постојећих подземних инсталација (водовод, 
канализација., телефон и сл.) 
 
Инсталације водовода и канализације, 
 
1. ВОДОВОД 

Постојеће стање: 
Постојеће стање водоводне мреже на локацији, где је предметна к.п. бр. 831, 1049/2, 
1053/1 и 1051 КО Врњачка Бања, је следеће : 
- у улици Омладинска стаза изведена је улична водоводна линија од П.Е.цеви 
пречника Ø100мм и 
прикључак – водоводна линија од Т.П.Е. цеви пречника Ø3/4“, 
- у насутом-макадамском путу и то од улице Омладинска стаза, поред Цркве Свете 
Богородице, до 
Летње позорнице, изведена је водоводна линија од П.Е.цеви пречника Ø100мм. 
Будуће - планирано стање према идејном решењу одговорног пројектанта 
Све радове у близини постојећих инсталација предвидети да се изводе уз обавезно 
присуство овлашћеног представника Ј.П.“Белимарковац“ Врњачка Бања. 
 

2. КАНАЛИЗАЦИЈА 

Постојеће стање : 

У делу улице Омладинска стаза, изведена је улична фекална канализациона линија од 
керамичких цеви пречника Ø100мм и канализациони прукључак за објекат Цркве 
Свете Богородице. 



 

 

Будуће - планирано стање према идејном решењу одговорног пројектанта 
Све радове у близини постојећих инсталација предвидети да се изводе уз обавезно 
присуство овлашћеног представника Ј.П.“Белимарковац“ Врњачка Бања. 
 

3. АТМОСФЕРСКА КАНАЛИЗАЦИЈА 

Постојеће стање: 

Не постоји урађена атмосферска канализација на предметној локацији. Постоји у 
улици Врњачка, урађена атмосферска канализација од бетоских цеви Ø300,0мм, са 
сливницима (сливним решеткама), од фонтане на тргу испред градске библиотеке 
„Душан Радовић“, па низводно низ исту улицу. Постоји урађена атмосферска 
канализација од бетоских цеви Ø200,0мм, која полази из улице Саве Ковачевића и 
пролази између објеката „Звезда 2.фаза“ и Вила „Авала“ и управно преко Врњачке 
улице одлази у реципијент – Врњачку реку. 
Будуће стање (планирано стање за израду прикључка атмосферске канализације) : 
За будући (планирани) реконструисани објекат, тј. за Реконструкцију и уређења стаза у 
делу црквеног брда са пратећим садржајем и изградњом дечјег игралишта на к.п.бр. 
831, 1049/2, 1053/1 и 1051 КО Врњачка Бања у Врњачкој Бањи, треба урадити пројекат 
изградње будуће атмосферске канализације са одвођењем атмосферске воде у 
реципијент – Врњачку реку, јер постојећа атмосферска канализациона мрежа не може 
да прихвати потребе будуће атмосферске канализације са предметне локације. 
НАПОМЕНА: Атмосферске (отпадне) воде не смеју се укључивати у фекалну 
канализацију.  
 

ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ 
 

ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ 

1. На потезу будућег уређења стазе у делу Црквеног брда, положен је подземни 
телефонски кабл којим је повезан објекат цркве Пресвете Богородице. 

2. Постојећи телефонски кабл положен је од извода 9-36 који се налази код Дома 
ученика и положен је кроз парцелу 1949/2, што је приказано у ситуационом 
плану положеног кабла у пдф формату. 

3. Планиараним радовима не сме се доћи до угрожавања механичке стабилности 
и техничких карактеристика постојећег телефонског кабла, нити до угрожавања 
нормалног функционисања ТК саобраћаја, и мора увек бити обезбеђен 
адекватан приступ постојећем каблу ради његовог редовног одржавања и 
евентуалних интервенција. 

4. Пре почетка извођења радова потребно је, у сарадњи са надлежном службом 
''Телеком Србија''(контакт Николић Бранимир тел. 064-653 13 13), извршити 
идентификацију и обележавање трасе постојећег телефонског кабла иу зоми 
планираних радова(помоћу инструмената трагача каблова и по потреби 
пробним ископима на траси), како би се утврдио њихов положај, дубина и 
евентуална одступања од трасе дефинисане издатим условима 

5. Пројектант, односно извођач радова је у обавезида поштује важеће техничке 
прописе у вези са дозвољеним растојањима планираног објекта ТК каблова. 

6. Заштиту и обезбеђење постојећег телефонског кабла треба извршити пре 
почетка било каквих грађевинских радова и предузети све потребне и 
одговарајуће мере предострожности како не би, на било који начин дошло до 
угрожавања механичке стабилности и техничке исправности постојећег 
телефонског кабла. 



 

 

7. Грађевинске радове у непосредној близини постојећег телефонског кабла 
вршити искључиво ручним путем без употребе механизације и уз предузимање 
свих потребних мера заштите (обезбеђење од слегања, пробни ископи и сл.) 

8. У случају евентуалног оштећења постојећег телефонског кабла или прекида ТК 
саобраћај ауслед извођења радова,  инвеститор радова је дужан да предузећу 
''Телеком Србија'' а.д надокнади  целокупну штету по свим основама( трошкове 
санације и накнаду губитка услед прекида саобраћаја). 

9. Постојећи телефонски кабл је геодетски снимљен и о томе постоје подаци у 
катастру подземних инсталација у Геодетској управи у Врњачкој Бањи. 

10. Уколико у току важења ових услова настану промене које се односе на 
ситуацију трасе-локацију предметног објекта, инвеститопр и извођач радова су 
у обавези да промене пријави и затражи измену услова. 

11. Ови технички услови важе одину дана од дана издавања. По истеку рока 
важности обавезно ј еподношење захтева за обнову техничких услова. 

 

ГАСОВОД 
 

ТЕХНИЧКИ И ЕНЕРГЕТСКИ УСЛОВИ ЗА ПРИКЉУЧЕЊЕ НА ДИСТРИБУТИВНУ 
ГАСОВОДНУ МРЕЖУ  

На основу захтева за издавање Услова за пројектовање и прикључење у оквиру 
електронске обједињене процедуре, достављеног у Интерклиму д.о.о. 11.07.2017. од 
стране ceop@apr.gov.rs, број предмета ROP-VBN-19778-LOC-1/2017 од 11.07.2017., 
за реконструкцију и уређење стаза у делу Црквеног брда са пратећим садржајем и 
изградњом дечјег игралишта, категорије Г, класе 241222, на к.п.бр. 831, 1049/2 и 
1053/1 све у К.О. Врњачка Бања, инвеститора – Општина Врњачка Бања, прописују 
се следећи ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ за изградњу објекта у зони дистрибутивне 
гасоводне мреже Увидом у техничку документацију дистрибутивне гасоводне мреже 
Врњачка Бања утврђује се следеће: У делу Црквеног брда, у зони катастарских 
парцела бр. 831, 1049/2 и 1053/1 све у К.О. Врњачка Бања, на којој је предвиђена 
реконструкцијa и уређење стаза са пратећим садржајем и изградњом дечјег 
игралишта, изведена је дистрибутивна гасоводна мрежа oд ПЕ цеви пречника oд 
125мм до 32мм. Положај изведенe дистрибутивнe гасоводнe мрежe, у зони 
катастарске парцеле бр. 831, 1049/2 и 1053/1 све у К.О. Врњачка Бања, дат је на 
скици у прилогу.  
1. У случају да је потребно извршити ископ у близини изведеног гасовода, 
обавезно назначити у пројекту габарите ископа, ради одређивања површине у 
којој је потребно вршити ручни ископ. Ручни ископ се мора вршити на 
минималном одстојању од 1м од изведеног гасовода и обавезно уз присуство 
Дистрибутера. Није дозвољено постављање објекта изнад изведеног гасовода.  
2. У случају потребе скидања слојева пута изнад гасовода, ради насипања нових 
слојева постељице пута, обавезно је утврђивање положаја гасовода РУЧНИМ 
ИСКОПОМ уз обавезно присуство Дистрибутера. Приликом извођења радова на 
уређењу стаза са пратећим садржајем, није дозвољено ваљање, као ни 
асфалтирање терена изнад гасовода, чији је надслој мањи од 80 цм. 2  
3. Ако није могуће задовољити услов из тачке 2. обавезно обавестити 
Дистрибутера како би се утврдила и извршила адекватна заштита положеног 
гасовода (измештање гасовода ван зоне пута или укопавање тако да висина 
надслоја буде минимум 80цм или постављање растеретних плоча или др.). У 
зависности од конкретног проблема Дистрибутер ће предвидети потребну 
заштиту. Сви трошкови евентуалног измештања, односно додатне заштите ДГМ 
у случају спуштања нивелете пута или ширења пута иду на терет инвеститора.  
 
Пре почетка извођења земљаних радова ради реконструкцијe и уређењa стаза 
са пратећим садржајем и изградњом дечјег игралишта Инвеститор је у обавези 



 

 

да поднесе Захтев Интерклими д.о.о. за обележавање постојећих гасних 
инсталација и за добијање сагласности за извођење радова у зони гасовода. Ови 
услови важе једну (1) годину од дана издавања. Прилог:  
4. Скица изведеног гасовода од ПЕ цеви, у зони к.п.бр. 831, 1049/2 и 1053/1 
К.О.Врњачка Бања  

 

7           МЕРЕ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 
 
Подручје  које  се  обрађује  овим  УП-ом не  спада у посебно угрожене  зоне  и 
не  захтева посебну заштиту  животне  средине. 
Садржаји  који  су  предвиђени овим  пројектом   не  спадају  у садржаје  који  
могу  угрозити  животну средину. 
 
 
8   МЕРЕ ЗАШТИТЕ ОД ПОЖАРА 

 
 
 

Постојећој летњој позорници је  у току реконструкције летње позорнице је 
изграђена хидрантска мрежа за гашење позара. 

 
 
 
9    МЕРЕ ЗАШТИТЕ НЕПОКРЕТНИХ КУЛТУРНИХ  
И ПРИРОДНИХ ДОБАРА 
 
 
Ове  парцеле припадају заштићеној културно историјској амбијенталној целини 
Чајкино брдо, која се простире између Врњачке и Липовачке реке. 
 
Утврђено и категорисано непокретно културно добро је Чајкино (црквено) брдо, 
просторно културно-историјска целина од великог значаја (сл.гл.СРС 47/87); 
 
Приликом израде пројекта поштовати смернице Завода за заштиту споменика 
културе Краљево који су надлежни за издавање услова. 
 
реконструисати стазе у постојећој траси, ширине 3м. 
Поплочавање треба извршити у гранитној коцки у пројектованом слогу док се део 
атазе која се користи као једини колски прилаз летњој позорници поплочава 
комбинацијом гранита и асфалта. Сви ивичњаци су гранитни. 
 

Мобилијар дечијег игралишта треба бити од дрвета. 
Дуж ограде црквеног дворишта потребно је планирати стравнату стазу оивичену 
каменом. 
Подлога игралишта мора бити од природних материјала. 
Израдити пројекат холтикултуре као обнову и реконструкцију биљног материјала и 
затравнивање где се врши нивелација. 
Због близине Старог гробља потребно је приликом извођења радова обезбедити 
стручни археолошки надзор. 
У колико се у току извођења радова наиђе на неки до сада непознат археолошки 
локалит или случајни налаз(добро које ужива претходни заштиту на основу 
Закона о културним добрима) Извођач радова је дужан да о томе одмах без 
одлагања прекине радове. 
Наставак радова ће се обавити након предходно обезбеђених археолошких 
истраживања након сагласности надлежне службе заштите. 
 
 

 



 

 

10       ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ 
 
ТЕХНИЧКИ ОПИС ПРОЈЕКТОВАНИХ ОБЈЕКАТА 

 
Овим пројектом се реконструишу постојеће стазе и врши партерно уређење 

слободних површина.  
 
Пројектоване стазе се планирају по траси постојећих стаза, на начин да се у 

потпуности утопи у природну околину. Интервенције у односу на постојеће стање 
су рађене у циљу стварања препознатљиве геометрије и равномерне нивелације.  
 
Материјализација 
 
Завршна обрада пешачких стаза је камен – гранитни камен и гранитна коцка. 
Гранит може бити постављен или на бетонској подлози или на дробљеном камену 
стм да подлога мора бити збијени шљунак минималне збијености 40мПа. У 
зависности од подлоге препоручена дебљина је 4цм тј 6/8цм. 
 
Део стазе који представља приступ летњој позорници за завршну обраду има 
асфалт у комбинацији са гранитном коцком. Гранитна коцка се планира као 
бордура у асфалту. 
Уз главну стазу је планирано формирање отворене риголе формиране од гранитне 
коцке 8*8*10цм у слоју бетона. 
 
Све стазе су оивичене каменим ивичњаком ширине 10цм. 
 
Зелена стаза је оивичена каменим ивичњаком, са завешном обрадом – травнатом 
површином. Планирано је да се местимично појави каменен у трави који је 
неправилно распоређен како би нагласио трасу зелене стазе.  
Све стазе су осветљене стубном расветом која прати геометрију. 
Мобилијар и расвета су једноставни и ненаметљиви.  
 
Сви детаљи стазе биће разрађени приликом израде техничке документације. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
НИВЕЛАЦИЈА 
 
Нивелација је у свему одрађена према постојећем стању. Извршене су мање корекције 
у смислу уједначавања нагиба постојећих стаза. 
Предвиђено је да стазе имају и попречни пад 1.5% због одвођења воде. Подужни пад у 
делу стазе у коме је потребно омогућити кретање возила за снабдевање летње 
позорнице је 10.5% у првом делу док је крак 9.6% у стрмијем делу и 3.8% у блажем 
делу. 
У пешачком делу стазе које су у нагибу имају падове од 8.8-10.5% у зависности од 
услова на терену и правца. 
 
Део стазе који тангира црквено двориште је углавном раван. 
 
Шкарпе и косине које се формирају у усеку и засеку су одређене према условима 
терена и обезбеђивања сигурне косине.  
 
 
 
ОДВОДЊАВАЊЕ 
 
Обзиром да нема услова зa прикључак на постојећу атмосферску мрежу 
потребно је урадити пројекат изградње будуће атмосферске канализације са 
одвођењем у реципијент – Врњачку реку. 
 
Одводњавање површинске воде се врши природном нивелацијом и  
отвореним риголама према улици Јована Цвијића где постоји некадашња 
атмосферска мрежа која није у функцији, на чијем месту се планира 
изградња нове канализације која ће скупљати атмосферску воду са целе 
површине Чајкиног брда до Врњачке реке као реципијента. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

ПРОЈЕКАТ ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈЕ 
 

1. УВОД 
 

На основу захтева инвеститора, приступа се изради Пројекта препарцелације 
кп. бр. 831, 1049/2, 1051 и 1053/1 КО Врњачка Бања. 

Пројекат препарцелације се ради у складу са Планом генералне регулације Врњачке 
Бање којим је предметна локација обухваћена и Законом о планирању и изградњи. 

Изради Пројекта препарцелације приступило се на захтев Јавног правобранилаштва 
Општине Врњачка Бања у циљу спровођења плана и реконструкције постојеће стазе. 

2. ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ  ЗА ИЗРАДУ 
 ПРОЈЕКТА ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈЕ 

 

- Закон о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 испр., 
64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука 
УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014 и 145/2014); 

- Правилник о општим правилима за парцелацију, регулацију и изградњу      
(“Сл.гласник РС”, бр. 22/2015 од 27.02.2015.); 

- План генералне регулације Врњачке Бање (“Сл. лист општине Врњачка Бања” 
бр. 27/16 од 22.12.2016. године, бр. одлуке 350-507/09 од 5.10.2009.год.) 

 

3. ГРАНИЦА ПОДРУЧЈА КОЈА СЕ УРЕЂУЈЕ ПРОЈЕКТОМ 
ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈЕ 

 

Пројектом препарцелације третирано је четири катастарске парцеле и то бр. 
831, 1049/2, 1051, 1053/1 КО Врњачка Бања, које су обухваћене Планом генералне 
регулације. Укупна површина постојећих парцела, које су обухваћене овим 
урбанистичким пројектом, износи 33771m², према површинама израчунатим на основу 
координата преломних тачака катастарско-топографског плана и преписа листа 
непокретности. 

 

4. ЛОКАЦИЈА, ПОСТОЈЕЋЕ СТАЊЕ И СТАТУС ЗЕМЉИШТА 
 

 Парцеле које се третирају овим пројектом препарцелације лоциране су на 
Чајкином брду. На свим парцелама постоје изграђени објекти. 

Земљиште у границама пројекта препарцелације обухваћено је Планом генералне 
регулације и налази се у зонама следећих намена: 

- кп 831, зона парк-шуме и зона центра Ц4, 
- кп 1049/2, зона парк-шуме, зона религиозних објеката, и зона апартмана АП1, 
- кп 1051, зона парк-шуме и зона апартмана АП1, 
- 1053/1, зона парк-шуме и зона културе. 



 

 

До парцела долазе улице Саве Ковачевића, Врњачка, Омладинска стаза и Хероја 
Чајке.  

Терен је у паду од северозапада према југоистоку. У катастарској оперативи, 
према начину коришћења земљишта, парцеле се воде као следеће: 

- 831, шума I класе, земљиште под зградом и другим објектом, земљиште уз 
зграду и други објекат; 

- кп 1049/2, шума I класе, земљиште под зградом и другим објектом, земљиште 
уз зграду и други објекат; 

- кп 1051, шума I класе, земљиште под зградом и другим објектом, земљиште уз 
зграду и други објекат; 

- 1053/1, јавни парк, земљиште под зградом и другим објектом, земљиште уз 
зграду и други објекат. 

-  
Земљиште се налази у заштићеном подручју. 

 

Табела бр. 1 - Кориснички статус и површина  катастарских парцела 

Број Површина 
(m²)* Носилац права Врста и облик 

права  
Обим 
удела 

831 8796,48 Општина Врњачка Бања, Врњачка 
Бања, Крушевачка 17 

корисник 

државна 
1/1 

1049/2 14374,24  Српска православна црква 

право 
коришћења 

државна 

1/1 

1051 1284 Општина Врњачка Бања, Врњачка 
Бања, Крушевачка 17 

својина 

јавна 
1/1 

1053/1 9318 Општина Врњачка Бања, Врњачка 
Бања, Крушевачка 17 

својина 

јавна 
1/1 

*Површина дата на основу катастарско-топографског плана. 

 

5. Провођење пројекта препарцелације 
 

1. Пројекат препарцелације, чији је саставни део Пројекат геодетског обележавања, на 
основу чл. 65 Закона о планирању и изградњи (''Сл.гласник РС'' бр. РС бр. 72/09, 81/09, 
24/11, 121/12, 42/13 - одлука УС,  50/13-одлука УС и 98/13 - одлука УС, 132/2014 i 
145/2014) потврђује орган надлежан за послове урбанизма.  

 



 

 

2. Пројектом препарцелације предвиђено је да се формирају делови постојећих 
катастарских парцела од којих ће се, након решених имовинско правних односа, 
формирати нове парцеле.   

 

3. По захтеву инвеститора, на основу Пројекта препарцелације потврђеног од стране 
надлежног органа и доказа да су решени имовинско-правни односи, орган надлежан за 
послове државног премера и катастра доноси решење о формирању нових 
катастарских парцела. 

 

6. ПРАВИЛА ПАРЦЕЛАЦИЈЕ И УСЛОВИ ЗА ОБРАЗОВАЊЕ 
ГРАЂЕВИНСКИХ ПАРЦЕЛА 

 

 Овим Пројектом препарцелације извршена је препарцелација постојећих 
катастарских парцела  831, 1049/2, 1051, 1053/1, у Катастарској општини Врњачка 
Бања, у циљу формирања јединсктвене парцеле за главну стазу са припадајућим 
краком. 

 I Фаза 

 Препарцелација се врши на тај начин што се од постојећих парцела у првој фази 
формира петнаест нових парцела како би се издвојили делови који ће се у другој фази 
спојити како би се формирала саобраћајница према планском акту. 

Од постојећих парцела се формирају парцеле A,Б,В,Г,Д,Е,З,И,Ј,К,Л,М,Н,О,П. 

 

Табела бр. 2  

прва фаза 

 

 

 



 

 

I I Фаза 

У другој фази се врши спајање парцела из прве фазе и образују се новоформиране 
парцеле "А", "З", "О" , "М" и ''К'' (из прве фазе), формира нова парцела пешачке стазе 
"1", тако што се задржава траса постојеће неуређене стазе.  

 Након формирања нове парцеле стазе "1", преостали делови некадашње парцеле 
831 формирају три нове парцеле "2", "3" и "4". Након издвајања парцеле за стазу од 
некадашње парцеле 1049/2, поред парцеле стазе "1", формирају се четири нове 
парцеле "5", "6", "7" и "8". Од некадашње парцеле 1051, осим парцеле стазе "А", 
настаће још две нове парцеле "10" и "11". Некадашња парцела 1053/1 ће издвајањем 
нове парцеле стазе "1", постати нова парцела"9". 

 Након извршене препарцелације формирано је једанаест нових парцела чије су 
површине дате у табели бр. 3 

 

Табела бр.3 

друга фаза 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Табела бр. 4 

Координате за пренос на терен 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Центри радијуса з апренос на терен 

                     



 

 

     

 

 

 

Светлана Вукчевић, дипл. инж. арх. 

______________________________ 
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ВРЊАЧКА БАЊА

Лист бр:

            2

Oдг. урбаниста: Светлана Вукчевић, дипл. инг. арх.

(бр.лиц 200 1328 12)

Наручилац техничке

документације:

Садржај листа:

бр. пројекта:

             67/17

Размера:

1: 500

УП

Датум:

 октобар 2017.

Катастаррске парцеле:
Делови кп бр. 831, 1049/2, 1051, 1053/1, ко Врњачка Бања

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

Број катастарске парцеле

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈУ СТАЗЕ И УРЕЂЕЊА

ДЕЛА ЧАЈКИНОГ БРДА СА ПРАТЕЋИМ САДРЖАЈЕМ И

ИЗГРАДЊОМ ДЕЧИЈЕГ ИГРАЛИШТА



Простор који се уређује

Завршна обрада - асфалт са гранитним бордурама

Стаза предвиђена као комбинација траве и камена

Шкарпа

Регулациона линија преузета из ПГР-а

Планирана расвета

Клупа

Pигола

Поплочане стаза гранитом

Поплочање у црквеном дворишту

Потапајући стубићи

Љуљашка

ПАРТЕРНО И КОМПОЗИЦИОНО РЕШЕЊЕ

Ганица парцеле

Постојећа шкарпа

Број катастарске парцеле

Постојећи објекат

Постојећи неуцртани објекат

Обухват УП-а

Изохипсе

Постојећа чесма

Листопадно дрво из ктп-а

Зимзелено дрво

Листопадно дрво oрто-фото

Постојеће зеленило

Општина Врњачка Бања

Обрађивач техничке

документације:

Назив пројекта:

ОПШТИНСКА СТАМБЕНА АГЕНЦИЈА

ВРЊАЧКА БАЊА

Лист бр:

            3

Oдг. урбаниста: Светлана Вукчевић, дипл. инг. арх.

(бр.лиц 200 1328 12)

Наручилац техничке

документације:

Садржај листа:

бр. пројекта:

             67/17

Размера:

1: 500

УП

Датум:

 октобар 2017.

Катастаррске парцеле:
Делови кп бр. 831, 1049/2, 1051, 1053/1, ко Врњачка Бања

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

Мобилијар

Клацкалица

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈУ СТАЗЕ И УРЕЂЕЊА

ДЕЛА ЧАЈКИНОГ БРДА СА ПРАТЕЋИМ САДРЖАЈЕМ И

ИЗГРАДЊОМ ДЕЧИЈЕГ ИГРАЛИШТА



Завршна обрада - асфалт са гранитним бордурама

Стаза предвиђена као комбинација траве и камена

Шкарпа

Регулациона линија преузета из ПГР-а

Pигола

Поплочане стаза гранитом

ПЛАН НИВЕЛАЦИЈЕ И РЕГУЛАЦИЈЕ

Ганица парцеле

Број катастарске парцеле

Постојећи објекат

Постојећи неуцртани објекат

Обухват УП-а

Изохипсе

Општина Врњачка Бања

Обрађивач техничке

документације:

Назив пројекта:

ОПШТИНСКА СТАМБЕНА АГЕНЦИЈА

ВРЊАЧКА БАЊА

Лист бр:

            4

Oдг. урбаниста: Светлана Вукчевић, дипл. инг. арх.

(бр.лиц 200 1328 12)

Наручилац техничке

документације:

Садржај листа:

бр. пројекта:

             67/17

Размера:

1: 500

УП

Датум:

 октобар 2017.

Катастаррске парцеле:
Делови кп бр. 831, 1049/2, 1051, 1053/1, ко Врњачка Бања

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

9.6 %

3.8 %

регулациона линија
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УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈУ СТАЗЕ И УРЕЂЕЊА

ДЕЛА ЧАЈКИНОГ БРДА СА ПРАТЕЋИМ САДРЖАЈЕМ И

ИЗГРАДЊОМ ДЕЧИЈЕГ ИГРАЛИШТА

5



Пешачко-колска стаза , колски приступ за снабдевање

летње позорнице

Пешачка стаза (камен и трава)

Шкарпа

Регулациона линија преузета из ПГР-а

Стазе намењене пешацима

СИНХРОН ПЛАН СА САОБРАЋАЈЕМ

Ганица парцеле

Број катастарске парцеле

Постојећи објекат

Постојећи неуцртани објекат

Обухват УП-а

Изохипсе

Постојећа чесма

Општина Врњачка Бања

Објекат:

Обрађивач техничке

документације:

ОПШТИНСКА СТАМБЕНА АГЕНЦИЈА

ВРЊАЧКА БАЊА

Лист бр:

            5

Oдг. урбаниста: Светлана Вукчевић, дипл. инг. арх.

(бр.лиц 200 1328 12)

Наручилац техничке

документације:

Садржај листа:

бр. пројекта:

             67/17

Размера:

1: 500

УП

Датум:

 октобар 2017.

Катастаррске парцеле:
Делови кп бр. 831, 1049/2, 1051, 1053/1, ко Врњачка Бања

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

Саобраћајно решење

Физичка баријера - потопни стубић

Планирани водовод 200

Постојећи водовод

Водовод и канализација

Провера проходности возило l=4.775м

Пешачка стаза (камен и трава)

Отворена ригола формирана уз пешачку стазу

Цев испод стазе

Планирани водовод 100

Коридор будућих подземних SN водова

Постојећи eлектро каблови

Електроенергетска мрежа

Постојећа ТС

Коридор постојећих подземних SN водова

Постојећa гасификациона мрежа

Гасификациона мрежа

Постојећa телекомуникациона мрежа

Tелекомуникациона мрежа

Извод на слободностојећем ормару

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈУ СТАЗЕ И УРЕЂЕЊА

ДЕЛА ЧАЈКИНОГ БРДА СА ПРАТЕЋИМ САДРЖАЈЕМ И

ИЗГРАДЊОМ ДЕЧИЈЕГ ИГРАЛИШТА
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Завршна обрада - асфалт са гранитним бордурама

Стаза предвиђена као комбинација траве и камена

Шкарпа

Регулациона линија преузета из ПГР-а

Планирана расвета

Клупа

Pигола

Поплочане стаза гранитом

Поплочање у црквеном дворишту

Потапајући стубићи

Љуљашка

Основа партерног уређења

Ганица парцеле

Постојећа шкарпа

Број катастарске парцеле

Постојећи објекат

Постојећи неуцртани објекат

Обухват УП-а

Изохипсе

Постојећа чесма

Листопадно дрво из ктп-а

Зимзелено дрво

Листопадно дрво oрто-фото

Постојеће зеленило

Општина Врњачка Бања

Обрађивач техничке

документације:

ОПШТИНСКА СТАМБЕНА АГЕНЦИЈА

ВРЊАЧКА БАЊА

Лист бр:

            2

Наручилац техничке

документације:

Садржај листа:

бр. пројекта:

             67/17

Размера:

1: 200

Датум:

 октобар 2017.

Мобилијар

Клацкалица

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ  -  ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Општина Врњачка Бања

Назив пројекта:

Наручилац техничке

документације:

Катастаррске парцеле:
Делови кп бр. 831, 1049/2, 1051, 1053/1, ко Врњачка Бања

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈУ СТАЗЕ  И УРЕЂЕЊА

ДЕЛА ЧАЈКИНОГ БРДА  СА ПРАТЕЋИМ САДРЖАЈЕМ И

ИЗГРАДЊОМ ДЕЧИЈЕГ ИГРАЛИШТА

УП-идр

Oдг. пројектант: Светлана Вукчевић, дипл. инг. арх.

(бр.лиц 300 I690 10)
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Пoстојеће зеленило

Постојећа стаза - шљунак

ЛЕГЕНДА

Лист бр:

            1

Oдг. пројектант: Светлана Вукчевић, дипл. инг. арх.

(бр.лиц 300 I690 10)

Садржај листа:Размера:

1: 200

УП-идр

Датум:

 октобар 2017.

Постојеће стање

Ганица парцеле

Постојећа шкарпа

Број катастарске парцеле

Постојећи објекат

Постојећи неуцртани објекат

Постојећи плато испред цркве

Обухват УП-а

Изохипсе

Постојећа чесма

Листопадно дрво из ктп-а

Зимзелено дрво

Листопадно дрво oрто-фото

Постојеће зеленило

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ  -  ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Општина Врњачка Бања

Обрађивач техничке

документације:

Назив пројекта:

ОПШТИНСКА СТАМБЕНА АГЕНЦИЈА

ВРЊАЧКА БАЊА

Наручилац техничке

документације:

бр. пројекта:

             67/17

Катастаррске парцеле:
Делови кп бр. 831, 1049/2, 1051, 1053/1, ко Врњачка Бања

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈУ СТАЗЕ  И УРЕЂЕЊА

ДЕЛА ЧАЈКИНОГ БРДА  СА ПРАТЕЋИМ САДРЖАЈЕМ И

ИЗГРАДЊОМ ДЕЧИЈЕГ ИГРАЛИШТА



Завршна обрада - асфалт са гранитним бордурама

Стаза предвиђена као комбинација траве и камена

Шкарпа

Регулациона линија преузета из ПГР-а

Планирана расвета

Клупа

Pигола

Поплочане стаза гранитом

Поплочање у црквеном дворишту

Потапајући стубићи

Љуљашка

Основа партерног уређења

Ганица парцеле

Постојећа шкарпа

Број катастарске парцеле

Постојећи објекат

Постојећи неуцртани објекат

Обухват УП-а

Изохипсе

Постојећа чесма

Листопадно дрво из ктп-а

Зимзелено дрво

Листопадно дрво oрто-фото

Постојеће зеленило

Општина Врњачка Бања

Обрађивач техничке

документације:

ОПШТИНСКА СТАМБЕНА АГЕНЦИЈА

ВРЊАЧКА БАЊА

Лист бр:

            2

Наручилац техничке

документације:

Садржај листа:

бр. пројекта:

             67/17

Размера:

1: 200

Датум:

 октобар 2017.

Мобилијар

Клацкалица

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ  -  ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Општина Врњачка Бања

Назив пројекта:

Наручилац техничке

документације:

Катастаррске парцеле:
Делови кп бр. 831, 1049/2, 1051, 1053/1, ко Врњачка Бања

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈУ СТАЗЕ  И УРЕЂЕЊА

ДЕЛА ЧАЈКИНОГ БРДА  СА ПРАТЕЋИМ САДРЖАЈЕМ И

ИЗГРАДЊОМ ДЕЧИЈЕГ ИГРАЛИШТА

УП-идр

Oдг. пројектант: Светлана Вукчевић, дипл. инг. арх.

(бр.лиц 300 I690 10)





233,87

233,87

набијена земља 40mpa (постељица )

шљунак 20см

дробљени камен 6-10 см

гранит 6см

хабајући слој АБ11

дробљени камен 6-10 см 50Mpa

носећи слој  bns-22

Попречни пресек

Општина Врњачка Бања

Обрађивач  техничке

документације :

ОПШТИНСКА  СТАМБЕНА  АГЕНЦИЈА

ВРЊАЧКА БАЊА

Лист бр:

            4

Наручилац  техничке

документације :

Садржај листа:

бр. пројекта:

             67/17

Размера:

1: 50

Датум:

 октобар 2017.

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ  -  ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Општина Врњачка Бања

Назив пројекта:

Наручилац  техничке

документације :

Катастаррске парцеле :
Делови кп бр. 831, 1049/2, 1051, 1053/1, ко Врњачка Бања

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈУ СТАЗЕ  И УРЕЂЕЊА

ДЕЛА ЧАЈКИНОГ БРДА  СА ПРАТЕЋИМ САДРЖАЈЕМ И

ИЗГРАДЊОМ ДЕЧИЈЕГ ИГРАЛИШТА

УП-идр

Oдг. пројектант:  Светлана Вукчевић , дипл. инг. арх.

(бр.лиц 300 I690 10)
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границе постојећих парцела

број катастарске парцеле

гасовод

тт вод

електро вод

*Подаци преузети из листа непокретности СКН

Парцела

Постојећа парцела 1 8794 m²

Постојећа парцела 2 14374 m²

Површина/m²

Постојећа парцела 4

Постојећа парцела 3 *2266 m²

Постојећа парцела 4 *9318 m²

Постојећа парцела 2

Постојећа парцела 1

Постојећа парцела 3

фактичко стање

oбjекат

граница обухвата

ПОСТОЈЕЋЕ СТАЊЕ

Општина Врњачка Бања

Обрађивач техничке

документације:

Назив пројекта:

ОПШТИНСКА СТАМБЕНА АГЕНЦИЈА

ВРЊАЧКА БАЊА

Лист бр:

            1

Oдг. урбаниста: Светлана Вукчевић, дипл. инг. арх.

(бр.лиц 200 1328 12)

Наручилац техничке

документације:

Садржај листа:

бр. пројекта:

             67/17

Размера:

1: 500

УП-парц

Датум:

 октобар 2017.

Катастаррске парцеле:
Делови кп бр. 831, 1049/2, 1051, 1053/1, ко Врњачка Бања

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ - ПРОЈЕКАТ ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈЕ

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈУ СТАЗЕ И УРЕЂЕЊА

ДЕЛА ЧАЈКИНОГ БРДА СА ПРАТЕЋИМ САДРЖАЈЕМ И

ИЗГРАДЊОМ ДЕЧИЈЕГ ИГРАЛИШТА
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Граница кат. парцеле

Број катастарске парцеле

Граница обухвата

Делови парцеле

Oбјекат

1

Површина (м2)Делови  парцеле

Формирана парцела А

Формирана парцела Б

Формирана парцела B

Формирана парцела Г

Формирана парцела Д

Формирана парцела Е

Формирана парцела З

Формирана парцела И

Формирана парцела Ј

Формирана парцела К

Формирана парцела Л

Формирана парцела М

Формирана парцела Н

Формирана парцела О
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Препарцелација фаза 2

Новоформирана пар. бр. 6

Новоформирана пар. бр. 1

(формирана парц. A+

формирана парц. З +
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формирана парц. К)

Новоформирана пар. бр. 2
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9109 m²
Новоформирана пар. бр. 9

Новоформирана пар. бр. 10
68 m²

2086 m²Новоформирана пар. бр. 11
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